

货车自燃,烧毁12辆马自达

事发京沪高速临沂段,所幸无人员伤亡

本报临沂9月15日讯(记者 车少远 通讯员 胡淑梅 盛夏) 14日15时许,京沪高速临沂方向孟良崮入口处,一辆载有20辆马自达轿车的大货车行驶途中轮胎爆炸自燃,火苗引燃了车厢里的轿车,后经全力救援,保住了8辆轿车。

事发当时,蒙阴县居民雷建利驾车从京沪高速驶过,突然“砰”的一声巨响,前方一辆载有轿车的货车右侧轮胎爆炸,货车继续行驶十余米后,爆炸的轮胎燃烧起来,随后,货车靠边停下。

雷建利说,他看到货车轮胎自燃,急忙停车报警,随后拿起自己车内的灭火器上前灭火。此时,货车上2名驾乘人员也拿着灭火器下车灭火。

因轮胎过火面积太大,火苗引燃了车厢里所载的轿车,无奈,雷建利和货车的2名驾乘人员躲到远处等候救援人员前来施救。

16时许,消防人员赶到现场。此时,车厢后部上下两层9辆轿车已处于猛烈燃烧状态,消防员从不同方向朝货车油箱及车厢喷水,防止油箱爆炸,同时阻断车厢火势蔓延,尽量保证车厢前部11辆轿车安全。

同时,交警、路政人员及时在现场设置警戒线,保障灭火有序进行。

经过2小时施救,货车及车厢内所载轿车上的大火被扑灭。因抢救及时,保住了车厢前部8辆轿车,挽回了120余万元财产损失。据了解,事发当时,货车上满载着20辆马自达轿车,车主驾车由天津运往苏州途中,因货车长时间行驶,轮胎爆炸自燃引发事故。火灾未造成人员伤亡。

目前,事故正在调查处理中。



▲事故现场。片·视频/车少远 胡淑梅 盛夏

热点围观

互动QQ群:112660692

处分已撤销,为啥不发学位证

本报9月15日A05版报道:济南大学2010届毕业生小杨13日晚从工作地广东赶到济南,等待16日的开庭。他作为原告将母校告上法庭,起因是在校期间因打架受到处分,虽然处分后来被撤销,但学校拒绝发给他学位证。8月18日,济南市市中区人民法院决定立案受理,定于9月16日开庭。

评报观点

网友杨岩刚:学校的这一做法确实让人挺气愤的,学生已经知错认错了,学校给的处分也已同意撤销了,可不发给学位证,影响学生的前途,希望法院能给个公道,这不只是扣发学位证的问题,还关乎学生的前程。

网友李洪嵩:学校的规章制度还是应该遵守的。从新闻中感觉小杨的错误不严重啊,解决学位证问题,走法律程序是最好的选择,有了法律保障,以后有类似情况也可借鉴。希望有一个满意的结果。

网友主张

网友色之彩:学校的工作很可能存在失误,及时纠正也就是了,何必闹上法庭。
网友senika:学生辛辛苦苦上了那么多年学,最后再拿不到学位证,真是宽大了。既然处分都撤销了,就应该发学位证,否则找工作都受影响。
网友smile:学校也没办法呀,那么多学生,管理起来并不容易,可能工作上有些失误,但是也是可以理解的。现在上了法庭,只能等待法院判决了。

中秋佳节 送长辈 黄金酒

临近中秋,黄金酒成为市民迎来送往的热门礼品,在山东各地的商超及名烟名酒店内到处可见成箱购买黄金酒的盛况。

黄金酒蕴含着吉祥与富贵,黄金酒盒一开,“喝黄金酒开财运”映在眼前,中秋期间送长辈、商务送礼及公司聚会、福利用酒量大增,带动了黄金酒的热销。

国家品酒大师都说“酒好”

五粮液集团黄金酒是世界第一瓶功能白酒,广受品酒师和消费者欢迎,黄金酒的酿造者,正是掌握五粮液绝密配方的中国酿酒大师陈林女士,历经十年才酿造出黄金酒。

自古以来,中国饮酒文化就有药酒和白酒之分,前者养生不好喝,后者好喝不养生,如何把两者完美结合,一直是摆在历代酿酒大师面前的谜题,黄金酒的可

世,将这一千年难题得到完美的解决,黄金酒色如琥珀,异香扑鼻,入口柔和,回味无穷,好喝又大补。

国家白酒鉴评专家组组长沈怡方惊叹:“将如此丰富的补品悄然无味地融入五粮液的基酒中,保留基酒完整的一流口感……这是一个非常了不起的成就,是酿酒史上一个里程碑式的作品!”

91%的人说黄金酒“好喝”

据奥德调查公司一项在



济南、青岛等10个城市进行的调查显示,购买过黄金酒的市民,评价“好喝”的占到惊人的91%,64%的购买了2次以上。

从黄金酒上市初期尝鲜,到现在成为黄金酒忠实粉丝的顾先生说:“入口全是五粮液的风味,回味时才品出一丝韵味,若非颜色不同,还真分辨不出和五粮液有什么区别。”

中秋佳节 送长辈 黄金酒

中秋佳节,寓意祝福、吉祥,最能打动感情的礼物,是最能被大家所接受的,送黄金酒,寓意着祝愿长辈健康、富贵、吉祥;喝

黄金酒,开财运。因而黄金酒不仅成为送父母、送领导、送师长、送亲朋好友的专用酒,而且也是商务往来,单位福利,企业年会的首选。

中秋送礼,不求最贵,但求合适,黄金酒,就是这款最合适的礼品。

喝黄金酒 开财运

黄金酒名中带“黄金”,黄金酒一开,“喝黄金酒开财运”七个字就映在眼前,所以黄金酒又蕴含着“祝愿发财”的美好愿望。

“维护客户关系是必要的,送黄金酒,既送健康又送财运”,从事装修工程的

杨老板坦言,洽谈团购事宜的魏先生在一旁开玩笑:“开黄金酒开财运,喝黄金酒招财气,收黄金酒接财气,睹两眼也沾财气。”

新品推出 锦上添花

今年黄金酒推出了45度和52度新品,新品依旧采用五粮液的优质酒基,添加了蛹虫草、葛根、枳椇子等六味中药,突出保肝养胃的滋补作用;减轻了酒精对人体的伤害。

业内人士分析,新品的推出,结合原35度满足了消费者对度数、档次、价格等的不同需求;成为今秋黄金酒必将再度热销齐备的又一原因。

黄金品质 不打折不买赠

中秋期间各商家卯足了劲儿展开促销攻势,而黄金酒却稳坐钓鱼台,坚决不打折不买赠,由此可见五粮液集团对黄金酒过硬品质的信心。

冲着五粮液的品种,冲着黄金酒的品质,黄金酒受到广泛称赞,毕竟送打折买赠的酒是对受礼者的不尊敬,也会让人怀疑送礼者的诚意及酒的品质。

好消息

五粮液黄金酒开通异地配送服务

为弥补在外忙于工作不能经常回家的您,对长辈不能表达感恩的愧疚;或想要维系一份难得的因千里之隔而不能与朋友相见的友情。

五粮液黄金酒为您开展异地配送服务,为您给不在身边的长辈、朋友……送上寄托深厚情感的黄金酒,传递您健康、富贵、吉祥的美好祝愿。

配送服务热线:0532-83725159

中秋节 专用礼品酒

送长辈 黄金酒

